

Acta contínuo

Los dezete dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze realizou-se a décima quinta sessão ordinária do segundo período do legislativo do ano de dois mil e onze. Às nove horas da manhã na sala de sessão da câmara municipal de Novo Oriente-LE, sob a presidência de ALANETO GONÇALVES DE OLIVEIRA verificou-se a presença de ALANETO GONÇALVES DE OLIVEIRA, ANTONIO SUANDY SOARES CAVALCANTE, CLAUDINO SALES NETO, JOÃO DE DEUS GOMES, ANTONIO SERUULO DE LOJOLA, VÍCTOR PEDROSA DE ARAÚJO, ANTONIA VILANI BERNARDES DE SOUSA, FRANCISCA DE ARAÚJO RODRIGUES COUTINHO E JOSÉ GOUVEIA DE ARAÚJO. O presidente declarou abertos os trabalhos da sessão. Ficará em tramitação o projeto de lei 0051/2011 do vereador Vítor Pedrosa de Araújo que dispõe sobre a nomeação da praça construída no município de São Raimundo com o nome de Francisco de Assis Moura e dá outras providências. Foi aprovado o requerimento 0221/2011 do vereador Claudino Sales Neto que requer audiência pública para discutir a aplicação de recursos oriundos das emendas de iniciativa popular do congresso nacional, para mun-

cipie de até 50 mil habitantes. O requerimento 02312011 do vereador Claudine Sales Neto que requer a proibição do trânsito dos caminhões da empresa Ghebest nas ruas de novo Oriente. Flareando quem o presidente autorizou o vereador Claudine a fazer a leitura da ata anterior que lida e achada de acordo irá assinada por todos os vereadores e vereadoras. O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA A VEREADORA ANTONIA VILANI BERNARDES DE SOUSA QUE INSCIOU SUAS PALAVRAS SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES. Falar aqui sobre o protesto que a população de Novo Oriente junto com os taxistas resolveram fazer ontem houve essa manifestação, muito bem e proveitosa, cinco horas da manhã a gente já estava lá, 5:10 já começou chegar carro lá carro e caminhão, nós fomos aplaudido por termos tomado aquela decisão, quando a gente não encontra solução de um lado encontra de outro, Novo Oriente nunca tinha tido uma manifestação por quê? por que você acredita, acredita e fica impurrando com a barreira, mas até que em fim resolvemos fazer essa manifestação muito bem representado pelos policiais de Bratuis e comando aqui de No.

no Oriente, esperi até que o presidente  
Adadania fosse também lá tirarmos  
com a Silvana Claudino que é do  
diário do Nordeste, e essa manifesta-  
ção vai pro diário do Nordeste,  
estavamos com advogado foi en-  
treque ofícios para todas as enti-  
dades, quem chegou lá nos aplau-  
dia pela manifestação bem or-  
ganizada que fizemos, nove ho-  
ras da manhã recebemos um tele-  
fone de um coronel de Forta-  
leza, onde foi dito que não  
poderia ser resolvido essa ques-  
tão por telefone, foi exigido um  
documento escrito alguma coisa  
registrado para que nós fossemos  
respeitados, por que nós somos ci-  
dadãos. Quando foi umas três horas  
da tarde o deputado Neneim Coelho  
ligou pro Nascimento pedindo  
que a gente liberasse a estrada  
que já estava uma reunião mar-  
cada com o vice-governador se-  
gunda feira as nove horas da  
manhã nós fomos aceitar essa  
questão, mais foi exigido que o  
deputado fosse até a paty para  
esclarecer para a população o que  
estava acontecendo aqui, vamos  
ter essa conversa não sabemos o  
que vai ser resolvido, eu voltei até  
a paty e disse vamos acreditar!

mais uma vez por que a Socer  
França está lá e por que a Socer  
na França não esteve a mais dias  
atrás por que o governador não  
quis, vamos ver se resolvemos es-  
sa questão, não é tanta a ques-  
tão dos taxistas e sim da perse-  
quição nessa estrada que está de  
mais. O VEREADOR USTOR PEDROSA DE ARAÚJO  
INICIOU SUAS PALAVRAS SAUDANDO A TODOS OS  
PRESENTES. Eu estou trazendo hoje a  
essa casa uma matéria, um pro-  
jeto de lei onde solicita que uma  
praça que está sendo construída na  
comunidade de São Raimundo ve-  
rha trazer o nome de uma pes-  
soa que nasceu e se criou naque-  
le município, na verdade eu fui  
procurado por algumas pessoas  
que solicitaram que eu estives-  
se realizando esse trabalho, então  
pesquisando e analisando che-  
guei a conclusão que aquela  
praça deveria mesmo levar o ne-  
me do senhor Francisco de Assis  
Moura e aqui peço a compreen-  
são e o apoio dos nobres colegas  
para que esse projeto seja aprova-  
do por essa casa e sancionado  
pelo prefeito municipal. Lem rela-  
ção a manifestação dos taxista  
fai bem isso ter acontecido eles  
estão de parabéns pela organiza

ção e a gente espera sinceramen-  
te que as coisas venham ser re-  
solvidas, pois nós temos aqui  
país de famílias que estão aqui  
lutando pelo o direito de tra-  
balhar e que essa perseguição  
nas estradas venha de fato acabar  
pois o mundo da pra todos e se  
as pessoas pagam seu imposto  
direitinho e estão dentro da lei  
eu acredito que tem sim o di-  
reito de está trabalhando, nós  
vivemos em um país que se diz  
democrático então vamos ser  
democráticos e nos respeitar a  
todos e trabalharmos juntos, os  
vezes as pessoas tem tanta am-  
bição quando na verdade nem os  
leva a lugar nem um, então pe-  
cura uma forma de pra que tu-  
do isso venha ser resolvido e de  
uma maneira que não deixe pre-  
juizo a ninguém. O VEREADOR JOSÉ  
GOUVEIA DE ARAÚJO INICIOU SUAS PALAVRAS  
AS PALAVRAS SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES. Eu  
queria me associar as palavras  
da vereadora Nilani hoje todo mun-  
do em Novo Oriente viu acontecer  
uma coisa diferente e isso acon-  
teceu por que muitas pessoas es-  
tão reivindicando o direito de  
trabalhar, em Novo Oriente nunca  
se tinha visto uma manifestação

feiz como a vereadora falou que os taxistas só estão reivindicando os seus direitos de trabalhar, nós sabemos que essas pessoas estão em seu direito e que não é justo elas serem proibidas de exercer uma função que há anos vêm praticando, vocês estão de parabéns Vilani pela manifestação estava muito organizado, foi uma coisa muito bem planejada, não agrediu ninguém e com certeza as autoridades maiores não tomar uma decisão que não prejudique a ninguém. O VEREADOR CLAUDINO SALES NETO INICIOU SUAS PALAVRAS SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES. Inicialmente quero informar que as aulas de habilitação vão acontecer nos dias 26 e 27 essa informação vai ser repassada para o restante do município. Em relação a manifestação de ontem vereadora Vilani nós fomos avisado de que lá<sup>era</sup> pra política, eu passei lá por duas vezes, e quando eu cheguei lá pela manhã e fui entrevistado pela pessoa do dia do Nordeste eu disse que a manifestação era válida era um direito que os taxistas estavam tentando, os direitos estavam sendo proibido eles estavam tentando através da manifestação, dia

use também que as pessoas tinham o direito de está escolhendo de que ir até Cratois se é de bicicleta, taxi, onibus ou topique, e ainda disse em minha entrevista que o Detran e a policia rodoviaria estaream exagerando com os taxistas de Novo Oriente cateteria essa que a gente sempre dependeu aqui nessa casa a permanencia de seu trabalho e vim que a negociação precisava de alguém para fazer a ponte entre aqui e Fortaleza por que até então quem estaria fazendo isso era o policiamento e a função deles é manter a ordem e a disciplina não é negociar e aí foi onde eu me senti útil, fiz varias ligações para Fortaleza, fiz uma ligação para o Detran para o vice-governador Domingos Filho alguém tinha que fazer alguma coisa, alguém tinha que ajudar a fazer a negociação e aí lá pra duas horas da tarde recebi uma ligação do vice-governador oficializando uma reunião pra segunda as nove horas da manhã uma reunião aqui com uma diferença pois vai ter a presença da chefe de todos os premeiros do estado do Ceará que

é a Socorre Franca, e aqui só  
 quero esclarecer que a Socorre  
 Franca não é governo quem é  
 governador é o vice governa-  
 dor Domingo Filho, a Socorre  
 Franca é do ministério públi-  
 co e nós vamos tentar sensi-  
 biliza-la para que ela faça  
 um documento chamado ter-  
 mo de ajuste de conduta entre  
 governo, detran e o ministério  
 público, documento esse que o  
 Zé Artine não quis fazer até  
 por que ele não tem poder pra  
 isso quem tem poder pra isso  
 é o chefe dos promotores que é  
 a Socorre Franca e aí eu acre-  
 ditei que na segunda feira vai  
 sair uma solução em relação  
 a isso. Agradeço a todos os pre-  
 sentes na qual foi lavrada a  
 seguinte ata da qual lida e  
 achada de acordo irá devidam-  
 ente assinada por todos os  
 vereadores e vereadoras presen-  
 tes a sessão. Na sala de sessão  
 da câmara municipal de Nereu  
 Vicente, aos onze dias do mês de  
 novembro do ano de dois mil e  
 onze. Eu Claudine Sales Neto la-  
 gerei a presente ata.

Claudine Sales Neto  
 Vereadora